

新国足集训名单

徐云龙 邵佳一回归

10月29日，中国足协公布了即将在11月份进行两场热身赛的国家队集训大名单。在这份41人的大名单之中，国安老将徐云龙和邵佳一的名字赫然在列。这也是继郑智、韩鹏之后，又两位年过三十的老将重新回归队在国家队之中。同时入选的“新人”还有周海滨。



邵佳一



徐云龙

邵佳一能够重新进入佩兰的视线之中，肯定与上轮联赛替补出场绝杀恒大的那记精彩任意球有很大关系，但实际上佩兰已经多次观看过国安队比赛，对于国安队的很多球员都非常了解。而且在佩兰看来，79年出生的徐云龙和80年出生的邵佳一的年龄并不算非常老，在中国国家队之中，

队长郑智与邵佳一都是出生于1980年。至于在联赛之中，很多70后的老将也都是各俱乐部的主力。

放眼2014年世界杯上，出生于70年的老将大有人在，36岁的克洛泽、36岁的兰帕德、35岁的皮尔洛、35岁的弗兰都是70后的球员。而在这些成名老将之中，36岁

的克洛泽在巴西世界杯上收获两粒进球，不仅连续在四届世界杯上收获进球，更是以16个进球超越巴西前锋罗纳尔多的15个进球加冕成为世界杯历史总射手王。由此可以看得出来，老将只要能够保持好体能与状态，他们的经验、意识，特别是与众不同的能力依旧是很多年轻球员无法相比的。

抵制俄罗斯世界杯？

布拉特：不可能！

国际足联主席布拉特，29日明确向俄罗斯总统普京表示，不存在抵制2018年世界杯的可能性。



据俄媒体报道，普京29日在莫斯科主持召开2018年世界杯组委会监督委员会会议，国际足联主席布拉特出席会议。布拉特表示，俄罗斯在获得世界杯足球赛举办权过程中经历了激烈竞争，国际足联坚定支持这项赛事在俄罗斯举行。

俄罗斯总统普京28日表示，俄方将按照规定时间高质量完成2018年世界杯足球赛的筹备工作。

普京感谢布拉特将举办2018年世界

杯的荣誉授予俄罗斯。他表示，俄方将认真筹备此项赛事并切实履行所承担的所有义务。普京指出，2018年世界杯将推动俄体育基础设施发展，促进在俄罗斯人中推广健康生活方式。

普京说，俄罗斯将着力做好赛事安保工作，确保安保工作责任到人。他指出：“安全保障措施应是高效的，但不能过头，不要让运动员和观众感到不舒服，在落实这些措施时要避免互相推诿。”

俄体育部长穆特科在上述会议上说，2018年世界杯安保工作方案将在明年第一季度提交给俄总统审批。他透露，将有2.5万名志愿者参与到赛事服务工作中。

当天普京和布拉特视察了世界杯比赛场馆——卢日尼基体育场改建工程。

上述世界杯足球赛将于2018年6月8日至7月8日在俄罗斯境内11座城市中的12座球场进行，这将是世界杯足球赛首次在俄罗斯境内举行。

日裁判吹中超争冠战

2014赛季中超联赛将于本周日落下帷幕，争冠的悬念也将在这一轮破解。中国足协为了确保比赛在公正的环境下进行，决定安排两名日本籍主裁判执法国安与建业、鲁能与恒大两场争冠之战。

木村博之确定执法山东鲁能主场与广州恒大的比赛。而村上伸次则担任北京国安主场与河南建业比赛的裁判。上轮执法恒大与国安比赛的日籍主裁判也得到了中国足协委会的认可。

本轮余下6场比赛则由本土裁判执法。其中，上海申鑫与大连阿尔滨、杭州绿城与长春亚泰的比赛事关保级，担任比赛主裁的分别是前金哨谭海以及国家级优秀裁判徐航。其余4场比赛中，舜天与富力的比赛由陈钢执法；泰达与上港的比赛由徐福新执法；人和与毅腾的比赛由郭皓执法；辽足与绿地申花的比赛由李海河执法。

山西男篮签下泰勒

记者从山西汾阳男篮俱乐部了解到，山西男篮正式签下了前湖人中锋杰里米·泰勒，泰勒已抵达太原与球队会合。

泰勒是山西男篮本赛季签下的最后一名外援。泰勒今年23岁，2011年他参加NBA选秀，在第39顺位被湖人选中，在接下来的三个赛季中，泰勒一共打了104场比赛。

山西男篮寻找大外援可谓一波三折。先请来了穆伦斯，然而试训后发现这名外援无法适应球队的战术打法；后来又招来了刚被奇才队裁掉的奥尔顿，不过，教练组仍不满意，最终选择了不久前被湖人队裁掉的泰勒。

李宗伟将检B瓶尿样

李宗伟将于11月2日本周日，在马来西亚体育主管部门一名高级官员的陪同下飞赴奥斯陆，届时将在一个兴奋剂检测实验室进行B瓶尿样检测，目前检测日期定于当地时间11月5日。

李宗伟此前在世锦赛上的药检呈现阳性，随即提出进行B瓶检测的申请。据统计，在所有A瓶尿检呈阳性的案例中，B瓶检测呈阴性的几率只有0.1%，但只要还有机会，李宗伟和大马羽总都不会轻易放弃。

马来西亚青年体育部部长凯里曾表示，大马方面必须面对B瓶尿样检测有99.9%的几率仍呈阳性的现实，所以一旦最终结果依旧是阳性，此后采取的第一步，就是向国际体育仲裁法庭提出上诉。

根据规定，如果B瓶检测结果依旧为阳性，李宗伟将被禁赛两年。马来西亚方面自然会继续向国际体育仲裁法庭上诉，力求减轻处罚。如果能将禁赛期缩短，李宗伟就还有希望赶上2016年8月进行的里约奥运会。

(本版稿件据新华社)

英超联赛杯

利物浦、切尔西惊险晋级

利物浦和切尔西在29日的英格兰联赛杯第四轮中都是历经苦战，以2比1分别击败斯旺西和什鲁斯伯里。一个依靠读秒绝杀，一个借助对手乌龙球，两支英超劲旅才惊险晋级八强。

巴洛特利在加盟利物浦后就陷入进球荒，这让他招致非议。不过本场正是替补登场的“巴神”在第86分钟的进球，掀起了“红军”反扑的浪潮。

埃姆尼斯为斯旺西队打破僵局。巴洛特利在第79分钟替补登场。最近一段时间找不到进球感觉的他奉献了关键进球，第86分钟，他接到博里尼的传中后垫射入网，为利物浦队扳平比分。

这是“巴神”在近六周时间里攻入的首球，也是他8月从AC米兰队来投后的第二粒进球。比赛后，他在推特上写下了“finally”(终于)一词，显然这粒进球也让他紧绷的神经得到一些缓解。

受到鼓舞的利物浦球员没有停止进攻的脚步。补时阶段，库迪尼奥遭到斯旺西球员费尔南德斯的侵犯，后者被红牌直接罚下。终场结束前，库迪尼奥开出任意球，洛夫伦顶入网窝，利物浦队借此绝杀对手。

切尔西队的晋级之路也颇为惊险。面对英乙球队什鲁斯伯里，老将德罗巴连续三场进球，为“蓝军”首开纪录。

“场地和天气状况不是很理想。对手踢得很好，证明了他们为什么能踢到目前这个地步。”德罗巴说。

什鲁斯伯里队在第77分钟扳平比分，然而他们的努力还是被一记乌龙球葬送。4分钟后，切尔西队威廉的传球被格兰迪森不慎送入自家球门。

赛后连切尔西队主教练穆里尼奥都承认，已经做好了踢加时赛的准备。

其他三场比赛，伯恩茅斯队2比1击败西布罗姆维奇队，德比郡队5比2大胜富勒姆队，谢菲尔德联队2比1战胜米尔顿凯恩斯队。